
R1 R2 R3 R4 R1 R2 R3 R4 R1 R2 R3 R4 R1 R2 R3 R4

スマデ ・
デザイン

95.3 70.5 53.7 49.2 78.3 65.8 57.8 28.9 74.1 30.5 37.8 26.9 66.7 33.3 19.4 17.1

建築 97.7 96.7 52.9 26.0 93.3 40.5 46.6 14.9 80.6 26.8 30.0 36.5 70.3 25.4 8.3 9.8

総合経営 80.7 59.3 39.9 33.1 92.3 50.4 15.3 40.0 76.1 42.7 21.6 35.6 72.3 33.1 13.3 47.5

全体 89.1 72.8 46.2 34.8 89.3 51.7 36.1 29.6 76.9 35.2 28.2 33.6 70.4 31.0 13.4 29.2

R1 R2 R3 R4 R1 R2 R3 R4

デザイン学 0.0 60.0 27.3 66.7 25.0 20.0

建築学 0.0 16.7 12.5 0.0 0.0 16.7

４.令和元年度から令和４年度のアンケート回答率（％）

　　 問１５ 自分の専門に関する知識や技術が身についたと思いますか？

　 　問６　 授業時間外に他の学生と一緒に勉強したり授業内容について話したことがありますか？

　 　問７　 授業課題のために図書館（本学外も含む）を利用したことがありますか？

　 　問８　 オンライン授業で授業課題を受け、提出することをスムーズにできる

　 　問９　 授業中、積極的に質問したことがありますか？

　　 問１６ 物事の問題点を見つけることができるようになりましたか？

　 　問１７ 自分の意見を筋道立てて表現することができるようになりましたか？

　 　問１８ 地域的な課題への関心を持つことができるようになりましたか？

　 　問１９ プレゼンテーション力が身についたと思いますか？

　　 問１０ 提出期限までに授業課題を完成できましたか？

  【大学入学時との比較に関する質問】

　   問１１ パソコンで文書・資料を作成できるようになりましたか？

　　 問１２ 指定された形式に従ったレポートが書けるようになりましたか？

　 　問１３ 授業の重要なところを理解しノートに書くことができるようになりましたか？

　 　問１４ レポート等、自分の意見と他人の意見や事実を区別して書けるようになりましたか？

令和４年度学修行動調査集計報告書（ＵＤ委員会）

　　 問３　 授業中に、他の学生と議論したことはありますか？

　　 問４　 実験、実習、フィールドワークなど、体験的に学んだことがありますか？

　 　問５　 授業内容について教員に質問したことがありますか？

  【授業と授業以外の学習に関する質問】

１.目的

　 学生個々の学修行動、経験、学修成果を把握し、調査によって得られたデータは、大学が提供する
   教育・学修支援　 の改善と、学生個々の成長測定や学習指導の為の資料として使うことを目的とする。

２.アンケート調査期間、方法

　 学部、大学院：9/1（水）～9/30（木）にUNIPAにて実施

３.アンケート内容（学部）

  【授業の学習に関する質問】

　　 問１　 予習・復習・宿題のために文献や資料を調べましたか？

　 　問２　 自分の考えや研究を発表する機会がありましたか？

４年　　　 学年･
　　　　　年度
 学科

１年 ２年 ３年

88.9 81.8

　　　 学年･
　　　　　年度
 専攻

１年 ２年

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

R1 R2 R3 R4 R1 R2 R3 R4 R1 R2 R3 R4 R1 R2 R3 R4

１年 ２年 ３年 ４年

学科別・学年別・年度別 回答率推移（学部）
スマデ ・ デザイン 建築 総合経営 全体



年度 学年 できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない

1(SD) 66 ― 16 68 ― 13 72 ― 10 50 ― 32 64 ― 17 59 ― 22 63 ― 17 81 ― 37 ― 44 64 ― 17

2 41 ― 5 42 ― 4 37 ― 9 38 ― 9 39 ― 8 43 ― 4 37 ― 10 44 ― 3 22 ― 24 42 ― 5

3 34 ― 6 35 ― 5 34 ― 6 35 ― 5 34 ― 6 35 ― 5 31 ― 9 36 ― 4 21 ― 19 34 ― 6

4 23 ― 3 26 ― 25 ― 1 22 ― 4 24 ― 2 25 ― 1 22 ― 4 25 ― 1 17 ― 9 25 ― 1

1(SD) 51 9 2 17 24 20 3 6 53 9 22 31 34 13 14 18 5 38 8 7 47 34 18 10 8 20 34 37 20 5

2(SD) 35 12 5 21 19 12 12 19 21 11 21 20 33 8 11 29 7 16 22 7 23 28 17 7 10 19 23 26 15 10

3 14 4 6 7 5 11 5 2 9 7 2 12 5 1 15 1 2 3 2 13 13 3 2 4 8 6 13 4 1

4 11 7 12 6 11 5 2 10 7 1 12 5 1 7 7 4 7 4 7 9 8 1 5 10 3 14 4

1(SD) 13 8 1 15 4 3 16 2 4 10 8 3 14 3 5 15 3 4 10 2 10 14 5 3 5 11 6 16 4 2

2(SD) 31 15 2 15 22 11 21 14 13 24 13 11 32 12 4 32 9 7 24 6 18 30 14 4 8 23 17 29 15 3

3(SD) 20 11 25 6 22 8 1 14 13 4 22 7 2 19 10 2 19 10 2 13 18 9 17 5 22 9

4 10 2 8 4 6 5 1 9 2 1 9 2 1 10 2 4 4 4 7 4 1 5 4 3 9 2 1

1(SD) 20 7 4 23 4 4 20 9 2 18 10 3 27 3 1 20 7 4 26 1 4 14 13 4 12 11 8 20 9 1

2(SD) 8 2 1 6 4 1 6 4 1 5 4 2 7 3 1 8 1 2 4 2 5 9 2 4 2 5 8 3

3(SD) 12 7 2 16 4 1 11 8 2 12 5 4 16 5 15 5 1 13 3 5 14 6 1 8 10 3 18 2 1

4(SD) 11 2 1 13 1 7 4 3 8 5 1 11 3 8 6 7 4 3 9 4 1 7 6 1 12 2

年度 学年 できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない 学生数 回答数

1(SD) 74 ― 7 67 ― 14 59 ― 23 68 ― 14 68 ― 13 67 ― 15 56 ― 26 57 ― 24 43 ― 38 － －

2 44 ― 3 42 ― 5 39 ― 8 34 ― 13 35 ― 11 36 ― 10 32 ― 14 31 ― 15 22 ― 25 － －

3 37 ― 3 35 ― 5 35 ― 5 34 ― 6 35 ― 5 33 ― 7 26 ― 14 29 ― 11 23 ― 17 － －

4 26 ― 25 ― 1 24 ― 2 24 ― 2 25 ― 1 22 ― 4 20 ― 6 21 ― 5 17 ― 9 － －

1(SD) 38 20 4 36 22 4 26 27 9 26 27 9 33 20 9 24 31 7 22 31 9 15 31 16 13 27 22 88 62

2(SD) 42 8 2 37 12 3 30 14 6 32 15 4 23 24 5 24 25 3 25 23 4 18 26 8 17 28 7 79 52

3 16 2 14 3 1 13 5 11 7 11 6 1 12 6 0 9 7 2 10 6 2 3 10 5 59 18

4 14 4 13 5 11 6 1 8 10 7 10 1 5 12 1 7 9 2 5 12 1 8 8 2 54 18

1(SD) 14 6 2 15 6 1 11 8 3 7 13 2 10 8 4 14 6 2 10 9 3 10 6 6 8 9 5 41 22

2(SD) 33 14 1 32 16 25 20 3 26 19 3 24 19 5 26 16 6 21 20 7 19 22 6 16 23 9 83 48

3(SD) 22 9 25 6 20 11 17 13 1 15 14 1 14 16 1 13 17 1 9 19 3 12 16 3 82 31

4 10 2 10 1 1 10 2 6 5 1 8 2 2 6 4 2 7 4 1 4 4 4 7 2 3 62 12

1(SD) 26 5 22 7 2 18 8 5 22 7 2 19 9 3 19 11 1 17 8 6 12 10 9 18 9 4 63 31

2(SD) 7 3 1 8 1 2 4 5 2 6 4 1 4 5 2 6 5 4 5 2 3 4 4 3 6 2 38 11

3(SD) 13 5 2 15 5 1 11 8 2 12 6 3 9 6 6 13 5 3 10 6 5 8 10 3 11 5 5 78 21

4(SD) 13 1 12 2 8 5 1 10 4 9 5 9 4 1 10 4 4 9 1 10 3 1 79 14

年度別　学修行動調査集計表

【設問Ⅲ】大学入学時と比べて考えてみてください

R1

R2

R3

R3

R4

【設問Ⅰ】授業の学習に関して質問します 【設問Ⅱ】授業と授業以外の学習に関して質問します

R1

R2

問１　予習・復習・
宿題のために文献や
資料を調べました
か？

問３　授業中に、他
の学生と議論したこ
とはありますか？

問４　実験、実習、
フィールドワークな
ど、体験的に学んだ
ことがありますか？

問９　授業中、積極
的に質問したことが
ありますか？

問１０　提出期限ま
でに授業課題を完成
できましたか？

R4

　　　 設問

　区分

　　　設問

　区分

R1～R4　デザイン学科・スマートデザイン学科（SDと表記） 年度別

問１７　自分の意見
を筋道立てて表現す
ることができるよう
になりましたか？

問１８　地域的な課
題への関心を持つこ
とができるようにな
りましたか？

問１９　プレゼン
テーション力が身に
ついたと思います
か？

問５　授業内容につ
いて教員に質問した
ことがありますか？

問１３　授業の重要
なところを理解し
ノートに書くことが
できるようになりま
したか？

問６　授業時間外に
他の学生と一緒に勉
強したり授業内容に
ついて話したことが
ありますか？

問７　授業課題のた
めに図書館（本学外
も含む）を利用した
ことがありますか？

問８　オンライン授
業で授業課題を受
け、提出することを
スムーズにできる
（R1迄は、インター
ネット(UNIPA含)で授
業課題を受けたり、
提出したりしたこと
がありますか？)

問１１　パソコンで
文書・資料を作成で
きるようになりまし
たか？

問１２　指定された
形式に従ったレポー
トが書けるようにな
りましたか？

問１４　レポート
等、自分の意見と他
人の意見や事実を区
別して書けるように
なりましたか？

問１５　自分の専門
に関する知識や技術
が身についたと思い
ますか？

問１６　物事の問題
点を見つけることが
できるようになりま
したか？

問２　自分の考えや
研究を発表する機会
がありましたか？



入学 年度 学年 できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない

R1 1 66 ― 16 68 ― 13 72 ― 10 50 ― 32 64 ― 17 59 ― 22 63 ― 17 81 ― 37 ― 44 64 ― 17

R2 2 35 12 5 21 19 12 12 19 21 11 21 20 33 8 11 29 7 16 22 7 23 28 17 7 10 19 23 26 15 10

R3 3 20 11 25 6 22 8 1 14 13 4 22 7 2 19 10 2 19 10 2 13 18 9 17 5 22 9

R4 4 11 2 1 13 1 7 4 3 8 5 1 11 3 8 6 7 4 3 9 4 1 7 6 1 12 2

R2 1 51 9 2 17 24 20 3 6 53 9 22 31 34 13 14 18 5 38 8 7 47 34 18 10 8 20 34 37 20 5

R3 2 31 15 2 15 22 11 21 14 13 24 13 11 32 12 4 32 9 7 24 6 18 30 14 4 8 23 17 29 15 3

R4 3 12 7 2 16 4 1 11 8 2 12 5 4 16 5 15 5 1 13 3 5 14 6 1 8 10 3 18 2 1

R3 1 13 8 1 15 4 3 16 2 4 10 8 3 14 3 5 15 3 4 10 2 10 14 5 3 5 11 6 16 4 2

R4 2 8 2 1 6 4 1 6 4 1 5 4 2 7 3 1 8 1 2 4 2 5 9 2 4 2 5 8 3

R4 R4 1 20 7 4 23 4 4 20 9 2 18 10 3 27 3 1 20 7 4 26 1 4 14 13 4 12 11 8 20 9 1

入学 年度 学年 できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない 学生数 回答数

R1 1 74 ― 7 67 ― 14 59 ― 23 68 ― 14 68 ― 13 67 ― 15 56 ― 26 57 ― 24 43 ― 38 － －

R2 2 42 8 2 37 12 3 30 14 6 32 15 4 23 24 5 24 25 3 25 23 4 18 26 8 17 28 7 79 52

R3 3 22 9 25 6 20 11 17 13 1 15 14 1 14 16 1 13 17 1 9 19 3 12 16 3 82 31

R4 4 13 1 12 2 8 5 1 10 4 9 5 9 4 1 10 4 4 9 1 10 3 14 79

R2 1 38 20 4 36 22 4 26 27 9 26 27 9 33 20 9 24 31 7 22 31 9 15 31 16 13 27 22 88 62

R3 2 33 14 1 32 16 0 25 20 3 26 19 3 24 19 5 26 16 6 21 20 7 19 22 6 16 23 9 83 48

R4 3 13 5 2 15 5 1 11 8 2 12 6 3 9 6 6 13 5 3 10 6 5 8 10 3 11 5 5 78 21

R3 1 14 6 2 15 6 1 11 8 3 7 13 2 10 8 4 14 6 2 10 9 3 10 6 6 8 9 5 41 22

R4 2 7 3 1 8 1 2 4 5 2 6 4 1 4 5 2 6 5 4 5 2 3 4 4 3 6 2 11 38

R4 R4 1 26 5 22 7 2 18 8 5 22 7 2 19 9 3 19 11 1 17 8 6 12 10 9 18 9 4 63 31

R1

R2

R3

　
　
　　　　 　設
問

　　区分

R1

R2

R3

問１１　パソコンで
文書・資料を作成で
きるようになりまし

たか？

【設問Ⅱ】授業と授業以外の学習に関して質問します【設問Ⅰ】授業の学習に関して質問します

【設問Ⅲ】大学入学時と比べて考えてみてください

問１４　レポート
等、自分の意見と他
人の意見や事実を区
別して書けるように

なりましたか？

問１２　指定された
形式に従ったレポー
トが書けるようにな

りましたか？

問１３　授業の重要
なところを理解し

ノートに書くことが
できるようになりま

したか？

問１５　自分の専門
に関する知識や技術
が身についたと思い

ますか？

問１６　物事の問題
点を見つけることが
できるようになりま

したか？

問１７　自分の意見
を筋道立てて表現す
ることができるよう
になりましたか？

問１８　地域的な課
題への関心を持つこ
とができるようにな

りましたか？

問１９　プレゼン
テーション力が身に
ついたと思います
か？

学年進行別　学修行動調査集計表

問１　予習・復習・
宿題のために文献や
資料を調べました
か？

問２　自分の考えや
研究を発表する機会
がありましたか？

問３　授業中に、他
の学生と議論したこ
とはありますか？

問４　実験、実習、
フィールドワークな
ど、体験的に学んだ
ことがありますか？

問５　授業内容につ
いて教員に質問した
ことがありますか？

問６　授業時間外に
他の学生と一緒に勉
強したり授業内容に
ついて話したことが
ありますか？

問７　授業課題のた
めに図書館（本学外
も含む）を利用した
ことがありますか？

問８　オンライン授
業で授業課題を受
け、提出することを
スムーズにできる
（R1迄は、インター
ネット(UNIPA含)で授
業課題を受けたり、
提出したりしたこと
がありますか？)

問９　授業中、積極
的に質問したことが
ありますか？

問１０　提出期限ま
でに授業課題を完成
できましたか？

　

　　　　設問

　　区分

R1～R4　スマートデザイン学科　 学年進行別



年度 学年 できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない

1 74 ― 10 74 ― 10 60 ― 23 49 ― 35 43 ― 40 69 ― 14 78 ― 5 80 ― 3 14 ― 69 70 ― 13

2 65 ― 5 54 ― 16 49 ― 21 48 ― 22 42 ― 26 58 ― 10 68 ― 2 68 ― 2 14 ― 56 58 ― 12

3 51 ― 7 48 ― 10 47 ― 11 51 ― 7 40 ― 18 49 ― 9 55 ― 3 55 ― 2 25 ― 33 47 ― 11

4 40 ― 5 40 ― 5 34 ― 11 39 ― 6 37 ― 8 39 ― 6 42 ― 3 44 ― 22 ― 22 37 ― 7

1 66 12 9 22 22 43 6 10 71 13 24 48 49 10 27 45 5 36 45 2 39 49 26 12 8 14 65 54 21 12

2 25 6 3 13 14 7 9 14 11 11 14 9 25 5 4 25 5 4 15 6 13 25 4 5 6 18 10 25 7 2

3 12 6 1 8 5 6 8 3 8 9 10 14 2 3 13 1 5 8 1 10 15 3 1 3 7 9 15 3 1

4 12 3 2 14 2 2 9 6 3 7 6 5 13 4 1 11 3 4 10 2 6 14 3 1 9 6 3 13 2 3

1 35 6 5 22 16 8 15 19 12 19 18 9 29 6 11 31 6 9 45 1 25 15 5 7 12 27 42 4

2 28 11 2 19 11 11 16 16 8 20 16 5 29 9 3 30 8 3 33 5 3 28 11 2 14 10 17 33 8

3 14 8 1 12 10 2 15 9 12 11 1 19 3 1 21 2 1 17 6 1 17 5 2 8 12 4 16 6 2

4 4 2 6 5 1 4 1 1 5 1 5 1 5 1 4 1 1 3 2 1 6

1 14 5 1 16 3 1 12 4 4 10 8 2 12 6 2 16 1 3 19 1 7 9 4 6 4 10 16 2 2

2 10 3 6 7 7 4 2 6 4 3 4 8 1 12 1 13 9 2 2 1 4 8 11 1 1

3 23 8 15 15 1 17 11 3 20 11 20 9 2 19 9 2 24 5 2 20 9 2 7 14 10 26 5

4 5 3 5 2 1 6 1 1 6 1 4 3 5 2 1 6 2 7 1 4 1 3 7 1

年度 学年 できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない 学生数 回答数

1 76 ― 8 74 ― 10 68 ― 16 63 ― 21 67 ― 17 64 ― 20 50 ― 34 54 ― 28 37 ― 46 － －

2 64 ― 6 65 ― 5 61 ― 9 54 ― 16 59 ― 11 52 ― 18 43 ― 25 45 ― 25 32 ― 38 － －

3 54 ― 4 50 ― 8 49 ― 9 44 ― 13 48 ― 10 44 ― 13 35 ― 22 45 ― 13 30 ― 27 － －

4 45 ― 44 ― 1 41 ― 4 43 ― 2 42 ― 3 42 ― 3 37 ― 8 32 ― 12 32 ― 13 － －

1 62 18 7 64 17 5 36 30 21 33 30 23 34 37 16 38 37 12 37 32 17 29 41 16 15 31 41 90 87

2 28 4 1 22 12 24 10 18 13 3 20 11 3 21 13 16 15 3 17 12 5 7 21 6 84 34

3 15 3 1 17 2 11 8 10 9 11 5 3 10 8 1 9 7 3 10 7 2 4 9 6 71 19

4 13 4 13 4 1 12 6 8 9 10 5 3 10 8 10 8 10 7 1 9 7 2 71 18

1 32 12 2 31 15 34 10 2 27 17 2 28 14 4 26 16 4 19 20 7 24 17 5 13 23 10 87 46

2 29 10 2 33 5 3 31 9 1 25 14 2 17 23 1 25 13 2 23 14 4 24 13 4 12 22 7 88 41

3 19 4 1 18 5 1 21 3 19 4 1 17 6 1 19 5 16 7 1 15 8 1 13 9 1 80 24

4 4 2 5 1 4 2 4 2 4 2 4 2 2 4 3 3 3 3 72 6

1 20 18 2 17 3 14 4 2 18 2 15 5 15 5 12 6 2 15 5 77 20

2 13 10 3 10 3 8 4 1 10 2 1 9 4 4 7 2 5 8 2 9 2 87 13

3 27 4 25 6 21 8 2 21 9 1 20 9 2 18 12 1 16 13 2 17 13 1 13 15 3 85 31

4 6 2 6 2 6 1 1 6 1 1 5 2 7 1 4 3 1 6 2 5 2 1 82 8

R4

【設問Ⅰ】授業の学習に関して質問します

R2

R3

R4

　　設問

　区分

【設問Ⅲ】大学入学時と比べて考えてみてください

問１４　レポート
等、自分の意見と他
人の意見や事実を区
別して書けるように
なりましたか？

問１５　自分の専門
に関する知識や技術
が身についたと思い
ますか？

問１６　物事の問題
点を見つけることが
できるようになりま
したか？

問１７　自分の意見
を筋道立てて表現す
ることができるよう
になりましたか？

問１８　地域的な課
題への関心を持つこ
とができるようにな
りましたか？

問１９　プレゼン
テーション力が身に
ついたと思います
か？

問５　授業内容につ
いて教員に質問した
ことがありますか？

　　設問

　区分

R1

R2

R3

問１３　授業の重要
なところを理解し
ノートに書くことが
できるようになりま
したか？

問１１　パソコンで
文書・資料を作成で
きるようになりまし
たか？

問１２　指定された
形式に従ったレポー
トが書けるようにな
りましたか？

年度別　学修行動調査集計表

【設問Ⅱ】授業と授業以外の学習に関して質問します

R1～R4　建築学科

R1

問６　授業時間外に
他の学生と一緒に勉
強したり授業内容に
ついて話したことが
ありますか？

問７　授業課題のた
めに図書館（本学外
も含む）を利用した
ことがありますか？

問８　オンライン授
業で授業課題を受
け、提出することを
スムーズにできる
（R1迄は、インター
ネット(UNIPA含)で授
業課題を受けたり、
提出したりしたこと
がありますか？)

問９　授業中、積極
的に質問したことが
ありますか？

問１０　提出期限ま
でに授業課題を完成
できましたか？

問１　予習・復習・
宿題のために文献や
資料を調べました
か？

問２　自分の考えや
研究を発表する機会
がありましたか？

問３　授業中に、他
の学生と議論したこ
とはありますか？

問４　実験、実習、
フィールドワークな
ど、体験的に学んだ
ことがありますか？

年度別



入学 年度 学年 できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない

R1 1 74 ― 10 74 ― 10 60 ― 23 49 ― 35 43 ― 40 69 ― 14 78 ― 5 80 ― 3 14 ― 69 70 ― 13

R2 2 25 6 3 13 14 7 9 14 11 11 14 9 25 5 4 25 5 4 15 6 13 25 4 5 6 18 10 25 7 2

R3 3 14 8 1 12 10 2 15 9 12 11 1 19 3 1 21 2 1 17 6 1 17 5 2 8 12 4 16 6 2

R4 4 5 3 5 2 1 6 1 1 6 1 4 3 5 2 1 6 2 7 1 4 1 3 7 1

R2 1 66 12 9 22 22 43 6 10 71 13 24 48 49 10 27 45 5 36 45 2 39 49 26 12 8 14 65 54 21 12

R3 2 28 11 2 19 11 11 16 16 8 20 16 5 29 9 3 30 8 3 33 5 3 28 11 2 14 10 17 33 8

R4 3 23 8 15 15 1 17 11 3 20 11 20 9 2 19 9 2 24 5 2 20 9 2 7 14 10 26 5

R3 1 35 6 5 22 16 8 15 19 12 19 18 9 29 6 11 31 6 9 45 1 25 15 5 7 12 27 42 4

R4 2 10 3 6 7 7 4 2 6 4 3 4 8 1 12 1 13 9 2 2 1 4 8 11 1 1

R4 R4 1 14 5 1 16 3 1 12 4 4 10 8 2 12 6 2 16 1 3 19 1 7 9 4 6 4 10 16 2 2

入学 年度 学年 できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない 学生数 回答数

R1 1 76 ― 8 74 ― 10 68 ― 16 63 ― 21 67 ― 17 64 ― 20 50 ― 34 54 ― 28 37 ― 46 － －
R2 2 28 4 1 22 12 24 10 18 13 3 20 11 3 21 13 16 15 3 17 12 5 7 21 6 84 34
R3 3 19 4 1 18 5 1 21 3 19 4 1 17 6 1 19 5 16 7 1 15 8 1 13 9 1 80 24

R4 4 6 2 6 2 6 1 1 6 1 1 5 2 7 1 4 3 1 6 2 5 2 1 82 8

R2 1 62 18 7 64 17 5 36 30 21 33 30 23 34 37 16 38 37 12 37 32 17 29 41 16 15 31 41 90 87
R3 2 29 10 2 33 5 3 31 9 1 25 14 2 17 23 1 25 13 2 23 14 4 24 13 4 12 22 7 88 41

R4 3 27 4 25 6 21 8 2 21 9 1 20 9 2 18 12 1 16 13 2 17 13 1 13 15 3 85 31

R3 1 32 12 2 31 15 34 10 2 27 17 2 28 14 4 26 16 4 19 20 7 24 17 5 13 23 10 87 46

R4 2 13 10 3 10 3 8 4 1 10 2 1 9 4 4 7 2 5 8 2 9 2 87 13

R4 R4 1 20 18 2 17 3 14 4 2 18 2 15 5 15 5 12 6 2 15 5 77 20

R2

R3

　
　
　　　　 設問

　　区分

問１１　パソコンで
文書・資料を作成で
きるようになりまし
たか？

【設問Ⅲ】大学入学時と比べて考えてみてください
問１４　レポート
等、自分の意見と他
人の意見や事実を区
別して書けるように
なりましたか？

R1

R2

問１７　自分の意見
を筋道立てて表現す
ることができるよう
になりましたか？

問１８　地域的な課
題への関心を持つこ
とができるようにな
りましたか？

R1

R3

学年進行別　学修行動調査集計表

【設問Ⅰ】授業の学習に関して質問します 【設問Ⅱ】授業と授業以外の学習に関して質問します

問６　授業時間外に
他の学生と一緒に勉
強したり授業内容に
ついて話したことが
ありますか？

R1～R4　建築学科

　

　　　　設問

　　区分

問７　授業課題のた
めに図書館（本学外
も含む）を利用した
ことがありますか？

問８　オンライン授
業で授業課題を受
け、提出することを
スムーズにできる
（R1迄は、インター
ネット(UNIPA含)で授
業課題を受けたり、
提出したりしたこと
がありますか？)

問９　授業中、積極
的に質問したことが
ありますか？

問１０　提出期限ま
でに授業課題を完成
できましたか？

問４　実験、実習、
フィールドワークな
ど、体験的に学んだ
ことがありますか？

問５　授業内容につ
いて教員に質問した
ことがありますか？

問１　予習・復習・
宿題のために文献や
資料を調べました
か？

問２　自分の考えや
研究を発表する機会
がありましたか？

問３　授業中に、他
の学生と議論したこ
とはありますか？

学年進行別

問１９　プレゼン
テーション力が身に
ついたと思います
か？

問１３　授業の重要
なところを理解し
ノートに書くことが
できるようになりま
したか？

問１２　指定された
形式に従ったレポー
トが書けるようにな
りましたか？

問１５　自分の専門
に関する知識や技術
が身についたと思い
ますか？

問１６　物事の問題
点を見つけることが
できるようになりま
したか？



年度 学年 できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない

1 84 ― 37 85 ― 36 87 ― 34 65 ― 56 88 ― 33 89 ― 32 86 ― 35 112 ― 9 51 ― 70 92 ― 29

2 73 ― 33 72 ― 34 68 ― 39 45 ― 61 63 ― 43 70 ― 35 78 ― 27 96 ― 9 33 ― 73 81 ― 24

3 69 ― 33 77 ― 25 62 ― 40 49 ― 52 64 ― 39 67 ― 33 73 ― 29 90 ― 12 41 ― 62 85 ― 17

4 46 ― 14 52 ― 8 46 ― 14 36 ― 24 46 ― 14 45 ― 15 54 ― 6 57 ― 3 31 ― 29 49 ― 11

R2 1 59 23 4 25 31 30 15 12 59 16 34 36 40 18 27 25 22 39 11 14 61 48 31 7 14 27 45 51 24 11

2 42 18 8 25 22 21 23 15 29 22 23 23 39 17 12 40 14 13 27 13 28 39 20 9 23 21 24 43 14 9

3 32 12 6 27 17 6 17 16 17 17 17 16 28 13 8 27 10 23 8 19 32 16 2 15 18 17 29 17 4

4 30 10 4 19 13 13 15 10 20 15 16 14 25 12 8 21 7 17 22 7 16 25 17 3 11 18 16 24 17 4

1 35 18 2 22 21 12 20 20 15 18 25 12 31 14 10 41 9 5 27 10 18 28 21 6 10 22 23 40 15

2 16 3 1 10 6 4 10 5 5 6 7 7 13 2 5 10 5 5 7 2 11 16 3 1 9 4 7 14 6

3 24 5 1 17 11 2 12 14 4 11 11 8 23 2 4 21 6 3 20 5 5 23 4 2 8 13 9 22 6 2

4 13 1 2 13 2 1 7 7 2 6 5 5 10 5 1 7 2 7 12 2 2 11 2 3 5 6 5 14 2

1 24 16 1 16 15 10 18 12 11 16 13 12 21 10 10 26 9 6 14 11 16 17 17 7 12 12 17 29 10 2

2 31 15 4 33 11 6 24 17 9 24 16 10 26 12 12 37 10 3 30 8 11 34 15 1 15 17 18 37 13

3 33 14 1 36 11 1 28 16 4 25 16 7 29 16 2 30 11 7 21 11 16 33 12 3 12 21 15 39 9

4 47 18 2 52 12 3 42 22 3 44 18 5 53 11 2 50 13 4 50 12 5 51 15 1 34 16 17 47 13 4

【設問Ⅲ】大学入学時と比べて考えてみてください

年度 学年 できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない 学生数 回答数

1 100 ― 21 104 ― 17 97 ― 24 94 ― 26 80 ― 40 86 ― 34 81 ― 39 68 ― 51 69 ― 51 － －

2 88 ― 19 87 ― 18 85 ― 22 81 ― 25 66 ― 40 68 ― 37 63 ― 43 62 ― 43 58 ― 48 － －

3 89 ― 14 88 ― 13 85 ― 18 76 ― 27 72 ― 28 77 ― 26 71 ― 31 61 ― 41 64 ― 38 － －

4 57 ― 2 56 ― 4 55 ― 5 55 ― 5 51 ― 9 50 ― 10 46 ― 13 44 ― 16 49 ― 11 － －

1 47 30 9 49 31 6 35 37 14 39 30 17 37 39 10 42 38 6 41 37 7 45 33 8 19 37 30 145 86

2 42 19 7 48 12 8 36 22 9 36 18 13 34 26 7 34 25 9 36 21 11 37 19 12 33 22 13 135 68

3 37 11 2 36 14 33 15 2 24 21 5 25 23 2 27 20 3 25 22 3 28 17 4 24 22 4 117 50

4 35 10 37 8 32 11 2 28 11 6 27 16 2 27 18 22 22 1 17 15 13 20 19 6 136 45

1 33 21 1 38 17 37 16 2 37 17 1 35 19 1 30 22 3 32 19 4 25 26 4 22 24 9 138 55

2 14 5 1 14 6 13 6 1 13 5 2 10 7 2 8 10 2 10 9 1 9 5 6 11 5 4 131 20

3 23 5 2 21 7 1 21 6 3 16 10 4 22 5 3 19 9 2 17 9 4 18 8 4 15 11 4 139 30

4 11 4 1 11 4 1 11 3 2 8 6 2 7 7 2 9 5 2 9 6 1 8 4 4 9 6 1 120 16

1 27 12 2 29 11 1 27 13 1 25 13 3 25 13 3 22 17 2 22 15 4 20 17 4 15 21 5 124 41

2 37 13 34 16 38 12 33 15 2 31 19 31 17 1 27 19 3 28 18 4 29 18 3 125 50

3 34 13 1 39 9 35 12 1 33 14 1 25 22 1 29 17 2 26 18 4 26 18 4 25 16 7 135 48

4 55 10 1 54 11 2 49 16 2 47 18 2 48 16 3 48 15 4 43 18 6 42 23 2 42 20 5 141 67

問１７　自分の意見
を筋道立てて表現す
ることができるよう
になりましたか？

問１８　地域的な課
題への関心を持つこ
とができるようにな
りましたか？

問１９　プレゼン
テーション力が身に
ついたと思います
か？

問１１　パソコンで
文書・資料を作成で
きるようになりまし
たか？

問１２　指定された
形式に従ったレポー
トが書けるようにな
りましたか？

問１４　レポート
等、自分の意見と他
人の意見や事実を区
別して書けるように
なりましたか？

問１５　自分の専門
に関する知識や技術
が身についたと思い
ますか？

問１６　物事の問題
点を見つけることが
できるようになりま
したか？

問１３　授業の重要
なところを理解し
ノートに書くことが
できるようになりま
したか？

　　設問

　区分

【設問Ⅰ】授業の学習に関して質問します 【設問Ⅱ】授業と授業以外の学習に関して質問します

問１０　提出期限ま
でに授業課題を完成
できましたか？

問６　授業時間外に
他の学生と一緒に勉
強したり授業内容に
ついて話したことが
ありますか？

問７　授業課題のた
めに図書館（本学外
も含む）を利用した
ことがありますか？

問８　オンライン授
業で授業課題を受
け、提出することを
スムーズにできる
（R1迄は、インター
ネット(UNIPA含)で授
業課題を受けたり、
提出したりしたこと
がありますか？)

問９　授業中、積極
的に質問したことが
ありますか？

年度別

R1

R3

R4

年度別　学修行動調査集計表
R1～R4　総合経営学科

　　設問

　区分

R2

R1

R3

R4

問１　予習・復習・
宿題のために文献や
資料を調べました
か？

問２　自分の考えや
研究を発表する機会
がありましたか？

問３　授業中に、他
の学生と議論したこ
とはありますか？

問４　実験、実習、
フィールドワークな
ど、体験的に学んだ
ことがありますか？

問５　授業内容につ
いて教員に質問した
ことがありますか？



入学 年度 学年 できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない

R1 1 84 ― 37 85 ― 36 87 ― 34 65 ― 56 88 ― 33 89 ― 32 86 ― 35 112 ― 9 51 ― 70 92 ― 29

R2 2 42 18 8 25 22 21 23 15 29 22 23 23 39 17 12 40 14 13 27 13 28 39 20 9 23 21 24 43 14 9

R3 3 24 5 1 17 11 2 12 14 4 11 11 8 23 2 4 21 6 3 20 5 5 23 4 2 8 13 9 22 6 2

R4 4 47 18 2 52 12 3 42 22 3 44 18 5 53 11 2 50 13 4 50 12 5 51 15 1 34 16 17 47 13 4

R2 1 59 23 4 25 31 30 15 12 59 16 34 36 40 18 27 25 22 39 11 14 61 48 31 7 14 27 45 51 24 11

R3 2 16 3 1 10 6 4 10 5 5 6 7 7 13 2 5 10 5 5 7 2 11 16 3 1 9 4 7 14 6

R4 3 33 14 1 36 11 1 28 16 4 25 16 7 29 16 2 30 11 7 21 11 16 33 12 3 12 21 15 39 9

R3 1 35 18 2 22 21 12 20 20 15 18 25 12 31 14 10 41 9 5 27 10 18 28 21 6 10 22 23 40 15

R4 2 31 15 4 33 11 6 24 17 9 24 16 10 26 12 12 37 10 3 30 8 11 34 15 1 15 17 18 37 13

R4 R4 1 24 16 1 16 15 10 18 12 11 16 13 12 21 10 10 26 9 6 14 11 16 17 17 7 12 12 17 29 10 2

入学 年度 学年 できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない 学生数 回答数

R1 1 100 ― 21 104 ― 17 97 ― 24 94 ― 26 80 ― 40 86 ― 34 81 ― 39 68 ― 51 69 ― 51 － －

R2 2 37 11 2 36 14 33 15 2 24 21 5 25 23 2 27 20 3 25 22 3 28 17 4 24 22 4 135 68

R3 3 23 5 2 21 7 1 21 6 3 16 10 4 22 5 3 19 9 2 17 9 4 18 8 4 15 11 4 139 30

R4 4 55 10 1 54 11 2 49 16 2 47 18 2 48 16 3 48 15 4 43 18 6 42 23 2 42 20 5 141 67

R2 1 35 10 37 8 32 11 2 28 11 6 27 16 2 27 18 22 22 1 17 15 13 20 19 6 145 86

R3 2 14 5 1 14 6 13 6 1 13 5 2 10 7 2 8 10 2 10 9 1 9 5 6 11 5 4 131 20

R4 3 34 13 1 39 9 35 12 1 33 14 1 25 22 1 29 17 2 26 18 4 26 18 4 25 16 7 135 48

R3 1 33 21 1 38 17 37 16 2 37 17 1 35 19 1 30 22 3 32 19 4 25 26 4 22 24 9 138 55

R4 2 37 13 34 16 38 12 33 15 2 31 19 31 17 1 27 19 3 28 18 4 29 18 3 125 50

R4 R4 1 27 12 2 29 11 1 27 13 1 25 13 3 25 13 3 22 17 2 22 15 4 20 17 4 15 21 5 124 41

R2

R3

　

　　　　設問

　　区分

R1

R2

R3

R1

問１１　パソコンで
文書・資料を作成で
きるようになりまし
たか？

問１２　指定された
形式に従ったレポー
トが書けるようにな
りましたか？

問１　予習・復習・
宿題のために文献や
資料を調べました
か？

問２　自分の考えや
研究を発表する機会
がありましたか？

問１９　プレゼン
テーション力が身に
ついたと思います
か？

問１３　授業の重要
なところを理解し
ノートに書くことが
できるようになりま
したか？

問６　授業時間外に
他の学生と一緒に勉
強したり授業内容に
ついて話したことが
ありますか？

問７　授業課題のた
めに図書館（本学外
も含む）を利用した
ことがありますか？

問８　オンライン授
業で授業課題を受
け、提出することを
スムーズにできる
（R1迄は、インター
ネット(UNIPA含)で授
業課題を受けたり、
提出したりしたこと
がありますか？)

問９　授業中、積極
的に質問したことが
ありますか？

問４　実験、実習、
フィールドワークな
ど、体験的に学んだ
ことがありますか？

問５　授業内容につ
いて教員に質問した
ことがありますか？

問３　授業中に、他
の学生と議論したこ
とはありますか？

問１４　レポート
等、自分の意見と他
人の意見や事実を区
別して書けるように
なりましたか？

問１５　自分の専門
に関する知識や技術
が身についたと思い
ますか？

問１６　物事の問題
点を見つけることが
できるようになりま
したか？

問１７　自分の意見
を筋道立てて表現す
ることができるよう
になりましたか？

問１８　地域的な課
題への関心を持つこ
とができるようにな
りましたか？

学年進行別

学年進行別　学修行動調査集計表

【設問Ⅰ】授業の学習に関して質問します

【設問Ⅲ】大学入学時と比べて考えてみてください

【設問Ⅱ】授業と授業以外の学習に関して質問します

問１０　提出期限ま
でに授業課題を完成
できましたか？

R1～R4　総合経営学科

　
　
　　　　 設問

　　区分



年度 専攻 学年 できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない

R1 建築 1 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

建築 2 2 ― 2 ― 1 ― 1 2 ― 2 ― 1 ― 1 2 ― 2 ― 2 ― 2 ―

R1 デザイン 1 8 ― 8 ― 8 ― 8 ― 8 ― 7 ― 1 8 ― 8 ― 7 ― 1 8 ―

デザイン 2 7 ― 7 ― 7 ― 7 ― 7 ― 7 ― 6 ― 1 7 ― 7 ― 7 ―

R2 建築 1

建築 2

R2 デザイン 1

デザイン 2 6 6 6 4 1 1 6 6 6 6 6 6
建築 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

建築 2

デザイン 1 3 2 1 3 2 1 2 3 2 3 3 3

デザイン 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

建築 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

建築 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

デザイン 1 3 3 3 2 1 2 1 3 2 1 3 3 3

デザイン 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

年度 専攻 学年 できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない 学生数 回答数

R1 建築 1 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― － －

建築 2 2 ― 2 ― 2 ― 2 ― 2 ― 2 ― 1 ― 1 2 ― 2 ― － －

R1 デザイン 1 8 ― 8 ― 8 ― 7 ― 1 8 ― 8 ― 8 ― 8 ― 7 ― 1 － －

デザイン 2 7 ― 7 ― 7 ― 7 ― 7 ― 7 ― 7 ― 7 ― 7 ― － －

R2 建築 1 4

建築 2

R2 デザイン 1 8

デザイン 2 6 6 6 6 6 6 6 4 1 1 6 9 6

建築 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 6 1

建築 2 4

デザイン 1 3 3 3 3 3 2 3 2 3 5 3

デザイン 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 8 2

建築 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 8 1

建築 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 6 1

デザイン 1 2 1 3 3 3 2 1 2 1 3 3 3 11 3

デザイン 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 5 1

問１１　パソコンで
文書・資料を作成で
きるようになりまし
たか？

問１２　指定された
形式に従ったレポー
トが書けるようにな
りましたか？

問１４　レポート
等、自分の意見と他
人の意見や事実を区
別して書けるように
なりましたか？

問１５　自分の専門
に関する知識や技術
が身についたと思い
ますか？

問１６　物事の問題
点を見つけることが
できるようになりま
したか？

【設問Ⅲ】大学入学時と比べて考えてみてください。

　　　　　設問

　　区分

　　　　　設問

　　区分

問１　予習・復習・
宿題のために文献や
資料を調べました
か？

問２　自分の考えや
研究を発表する機会
がありましたか？

問３　授業中に、他
の学生と議論したこ
とはありますか？

問４　実験、実習、
フィールドワークな
ど、体験的に学んだ
ことがありますか？

問５　授業内容につ
いて教員に質問した
ことがありますか？

問１３　授業の重要
なところを理解し
ノートに書くことが
できるようになりま
したか？

問６　授業時間外に
他の学生と一緒に勉
強したり授業内容に
ついて話したことが
ありますか？

問７　授業課題のた
めに図書館（本学外
も含む）を利用した
ことがありますか？

問８　オンライン授
業で授業課題を受
け、提出することを
スムーズにできる
（R1迄は、インター
ネット(UNIPA含)で授
業課題を受けたり、
提出したりしたこと
がありますか？)

問９　授業中、積極
的に質問したことが
ありますか？

問１７　自分の意見
を筋道立てて表現す
ることができるよう
になりましたか？

問１８　地域的な課
題への関心を持つこ
とができるようにな
りましたか？

問１９　プレゼン
テーション力が身に
ついたと思います
か？

R1～R4　大学院

年度別　学修行動調査集計表

【設問Ⅰ】授業の学習に関して質問します 【設問Ⅱ】授業と授業以外の学習に関して質問します

問１０　提出期限ま
でに授業課題を完成
できましたか？

年度別

R3

R4

R4

R3

R3

R3

R4

R4



入学 年度 専攻 学年 できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない

R3 建築 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

R4 建築 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

R3 デザイン 1 3 2 1 3 2 1 2 3 2 3 3 3

R4 デザイン 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

R4 R4 建築 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

R4 R4 デザイン 1 3 3 3 2 1 2 1 3 2 1 3 3 3

入学 年度 専攻 学年 できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない できた どちらでもない できない 学生数 回答数

R3 建築 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 6 1

R4 建築 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 6 1

R3 デザイン 1 3 3 3 3 3 2 3 2 3 5 3

R4 デザイン 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 5 1

R4 R4 建築 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 8 1

R4 R4 デザイン 1 2 1 3 3 3 2 1 2 1 3 3 3 11 3

R3

R3

R3

R3

問４　実験、実習、
フィールドワークな
ど、体験的に学んだ
ことがありますか？

問１９　プレゼン
テーション力が身に
ついたと思います
か？

問１３　授業の重要
なところを理解し
ノートに書くことが
できるようになりま
したか？

問６　授業時間外に
他の学生と一緒に勉
強したり授業内容に
ついて話したことが
ありますか？

問７　授業課題のた
めに図書館（本学外
も含む）を利用した
ことがありますか？

問８　オンライン授
業で授業課題を受
け、提出することを
スムーズにできる
（R1迄は、インター
ネット(UNIPA含)で授
業課題を受けたり、
提出したりしたこと
がありますか？)

問９　授業中、積極
的に質問したことが
ありますか？

問５　授業内容につ
いて教員に質問した
ことがありますか？

問３　授業中に、他
の学生と議論したこ
とはありますか？

問１４　レポート
等、自分の意見と他
人の意見や事実を区
別して書けるように
なりましたか？

問１５　自分の専門
に関する知識や技術
が身についたと思い
ますか？

問１６　物事の問題
点を見つけることが
できるようになりま
したか？

問１７　自分の意見
を筋道立てて表現す
ることができるよう
になりましたか？

問１８　地域的な課
題への関心を持つこ
とができるようにな
りましたか？

学年進行別

学年進行別　学修行動調査集計表

【設問Ⅰ】授業の学習に関して質問します 【設問Ⅱ】授業と授業以外の学習に関して質問します

【設問Ⅲ】大学入学時と比べて考えてみてください

問１０　提出期限ま
でに授業課題を完成
できましたか？

R3～R4　大学院

　　　　　　　設問

　　区分

　　　　　　　設問

　　区分

問１１　パソコンで
文書・資料を作成で
きるようになりまし
たか？

問１２　指定された
形式に従ったレポー
トが書けるようにな
りましたか？

問１　予習・復習・
宿題のために文献や
資料を調べました
か？

問２　自分の考えや
研究を発表する機会
がありましたか？


